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3 Un père en mourant donne Â ion fils atné les fi do ses pro-
prié 'oa

;
au second les H du reste. Quelle f.U la part du troi-

sième et la part de chacun, la différence entre le pr..nuer et lesecond étant de $0004?

es 44 35 36 as 109^
SO.CTIO.. 1-^ = ^, et

^^ de ?^'=i^^^ao la propriété

entlôrt appartenant au second fila. Donc ~ 4- ^~- - '^-^

4701
^* ^^^^ ~ ^'-'^^

^""6241 = 624Ï' ^°- P^"^* <î^ plus jeune. Aussi,
J^-J^-^-^=!^

T^, ,
2251

D'où
6241

et

- la différence des parts du premier et du second.

de la propriété = $£W04:— _?2l!4_g... 6241
*

' 6241 — 2251 — ^^
' 6241' °^ ^^ P''^"

priété entière X $4 X 6241 = $24964.

Les^ do $24964= $13904 = la part du premier

_ 1225
Les ::rTr de $24964= $4900 = la part du second.

Les

(J241

1540

624Î
de $24964= $6160 = la part du troisième.

4. Pour £3 que B reçoit, A en reçoit 4, et C en reçoit £5 quand
B reçoit £6, et la part de A est £5000

;
quelle est la somme à

partager ?

Solution. Puisque B reçoit £3 quand A en reçoit £4, B = ^A, C - §, B = ^ de J de A = I de A
; mais A = £5000, donc B

7 fol''
"" ^ = ^'^''

' ^ = ^^^'^ X ^ = ^3125, d'où £5000
+ $3750 + £3125=

R. £11875.
6. t ne personne qui possède les j? d'un vaisseau, vend les i

de sa part pour £1260
;
quelle était la valeur du vaisseau ?

Solution. Les Mes f = i, et i du vaisseau = £1260
; les i

ou le vaisseau = £1260 x 4 =
j^ ^5040

e. On demande à une personne l'heure qu'il est, elle répond
que le temps qui s'est écoulé depuis raidi est égal aux ^ de celui
qm doit s'écouler pour qu'il soit minuit; quelle heure était-il ?
Solution. Il est évident que le temps qui doit s'écouler îoint

à celui qui s'est s'écoule doit faire 12 heures; donc le tem'ps à
écouler 1 ou f plus les | de ce temps = 12 heures, d'où les i du
temps à éco^ukr= 12 heures, i de ce temps = i^, et ft de ce

temps = 12X4
9

48
"9 R. 5 heures 20 minutes.


